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Correction d’Embryologie du DM n°1 du 10/11/2019 
 
 

 
 

 

QCM 1 : D 

A) Faux : 
B) Faux :  
C) Faux : 
D) Vrai :  
E) Faux : 
 
QCM 2 : CD 

A) Faux : La corona radiata se détache au stade pré-compaction soit sur la photo 3 
B) Faux : la perte de la totipotence s’effectue bien au stade de compaction, donc au stade représenté sur la photo 1 
C) Vrai : Sur la photo 3 elles sont totipotentes 
D) Vrai :  
E) Faux : Au milieu on trouve le blastocœle et en haut le trophoblaste 
 
QCM 3 : BCD 

A) Faux : Les stades de Carnegie se basent sur des critères d’âge, de taille ainsi que de morphologie 
B) Vrai : La distance vertex coccyx est idéale à partir de 9 semaines de grossesses soit, 11 semaines d’aménorrhée 
C) Vrai :  
D) Vrai : 
E) Faux : 
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai : 
B) Vrai : 
C) Faux : Longitudinale externe et circulaire interne  
D) Vrai :  
E) Faux : Item totalement inventé, et de toute façon faux, car la vascularisation et les 4 autres mécanismes agissent 
PASSIVEMENT++ 
 
QCM 5 : A  

A) Vrai :  
B) Faux : Dans le tiers externe de L’AMPOULE, les deux ne correspondent pas anatomiquement parlant  
C) Faux : Parallèlement à la migration +++ 
D) Faux : Réponse du Pr. De l’année passée, lorsque l’œuf arrive dans la cavité utérine il est déjà au stade de 
blastocyste  
E) Faux :  
 
QCM 6 : A 

A) Vrai : 
B) Faux : Au niveau de l’ampoule de la trompe  
C) Faux : Ce sont les dizygotes 
D) Faux : Si l’épithélium tubaire ne diminue pas assez de hauteur, cela peut potentiellement pousser l’œuf à faire 
demi-tour 
E) Faux :   
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